
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΡΩΜΑΙΟΚΑΘΟΛΙΚΟ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Τον Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας επισκέφθηκε στις 14 Απριλίου ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στην Ισπανία με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Στην είσοδο του Ναού τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα υποδέχθηκε ο βοηθός επίσκοπος της
επαρχίας Μαδρίτης Χουάν Αντώνιο Μαρτίνεθ Καμίνο, ο οποίος ξενάγησε λεπτομερώς τον υψηλό
προσκεκλημένου και τη συνοδεία του στον Καθεδρικό Ναό μεταξύ των ιερών κειμηλίων του οποίου
φυλάσσεται το ιδιαιτέρως τιμώμενο στον Ρωμαιοκαθολικό κόσμο άγαλμα της Παναγίας Αλμουντέν.

Εν συνεχείᾳ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στα γραφεία της Ρωμαιοκαθολικής Αρχιεπισκοπής
Μαδρίτης, όπου είχε συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Μαδρίτης Αντώνιο Μαρία Καρδινάλιο
Ροούγκο Βαρέλα. Συζητήθηκαν τα καίρια ζητήματα συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας
και της εν Ισπανίᾳ Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας τόνισε ότι κατά την
προεδρία του Αρχιεπισκόπου Ροούγκο Βαρέλα στη Διάσκεψη των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων
Ισπανίας, η οποία έληξε φέτος τον Μάρτιο, εντατικοποιήθηκε η συνεργασία μεταξύ των δυο
Εκκλησιών σε αυτή τη χώρα. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ υπογράμμισε ότι τα τελευταία χρόνια
πολλαπλασιάσθηκε ο αριθμός των ενοριών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Ισπανία και
ανεγέρθη το ενοριακό συγκρότημα με το Ναό Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ροόγκο Βαρέλα ενημέρωσε για τους διωγμούς σε βάρος της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας της Ισπανίας την περίοδο προ Β΄Παγκοσμίου Πολέμου. Ο Καρδινάλιος
υπενθύμισε την γενομένη τον Οκτώβριο 2013 τελετή ιεροποίησης χορείας των εν Ισπανίᾳν τη
δεκαετία 1939 μαρτυρυσάντων νεομαρτύρων, κατά την οποία παρέστη η αντιπροσωπεία της
Ρωσικής Εκκλησίας.

Τέλος, πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή σκέψεων επί ευρέως φάσματος θεμάτων αμοιβαίου
ενδιαφέροντος.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναχώρησε για Βαρκελώνη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51573/
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